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š'ij ., Odvoláni proti rozhodnutí o odmítnutí žádosti o informace - postoupeni
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{f? v příloze Vám postupujeme odvolánl pana bytem
, č.j. MUKOLIN/KU 134020/20
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;sj, K odvdání sdělujeme následujich

P,, dne 11.10.2023 podal na MěÚ Kolľn žádost o informace, ve které žádal informace týkající se
j: st"e na pozemcích p.č. 2633/9-12 a 2633/14 v k,ú a obci Kolín,

" :" Z 0d většiny vlastníků nemovitostí jsme souhlas s poskytnutím informaci neobdrželi již v řízeni q jeho
. " ,'Př%ešlé (téměř totožné) žádosti o informace ze dne 30.08.2023.

' "'bňe 1810,2023 jsme ve spolupráci s , advokatem ve spol. B ažek a Bureš advokátnf
"'""' nce|ář s,r.o., právním zástupcem ydali rozhodnutí v souladu s § 15 odst. 1 ve

s § 3 odst. 3, § Ba a § Ila odst. 1 písm a) a b) a Odkaz na zveřejněnou informaci v souladu s:.,Č 'jdst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pózdějšich
(dále jen ,,lnfZ"), kterým jsme požadované informace odmítli vydat.

'4 :,)9 10.2023 jsme obdrželi odvdáni pana K tomuto sdělujeme že MěÚ Kolín postupoval
' ž" 'ädu se zákonem o svobodném přístupu k macim a své rozhodnuti řádně odůvodn'.
':4g,:ý,,
ii ':'"ť'.t:,Zadate|e, ze dne 11. 10. 2023 je co do bodu l) - 3) obsahově totožná (pouze vyjma pozemku

"33/13) jako žádost ze dne 30. 8. 2023. Naše předchozí negatívni rozhodnuti nemůže dle
§ 48 správn!ho řádu založit překážku res iudlcata (srov., n.ález Ústavního soudu ze dne

.l, 19, sp. zn. ll. US 752/18). Z tohoto důvodu jsme o žádosti zadatele ze dne 11. 10. 2023
rozhodn?ut žq jsme žádogt odmitli co go bodu l) - 3). Z tohoto ýůvodu jsme se

Í ůvodnění odrmtnuti odkazali na riase rozhodnuti ze dne 05.09.2023, č. j. MUKOLIN/KUv odůvodrýni ,t?hc'!o rozh?dnut[ jsTe podrobně vysvětlili, proč nelze inform,qce
l, jj'4 ^ ani k pozemkům, jejichž vlastnikem není politicky exponovaná osoba. jedná se totiž o

' ." =k,"'"jkromí jednotlivých vlastnIků pozemků. Nemáme souhlas s poskytnutím takové informace.
i nadále postupovat v souladu s ustanovením § 81 a násl občanského zákoníku

í '"=.
: chováni žadatele vyp!ývaj1 znaky šikanózní žádosti. Žadatel rozesIlá emaily na" AL ' )sta, včetně médií, s obviněními úř:;níků povinného subjektu i úředníků nadřízeného



orgánu, obvolává úředníky i jejich nadřízené a vyhrožuje udánfm za nezákonný postup, za porušení
zákonů a předpisů. Využívá veškeré možné prostředky k zastrašeni a vynucení si poskytnutí
požadovaných informací. Právo je realizováno za jiným účelem, než je získání informace. Žadatei
rovněž vytváří nepřiměřenou zátěž povinného subjektu, protože podává žádosti o informace u většího
počtu povinných subjektů bez zjevné obsahové souvislosti požadovaných informaci,
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S pozdravem a přáním hezkého dne

Mgr. Monika Pohůnková
tajemnice MěÚ Kolín
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